
Між Європою та США: зсув континентів

Ми знали, що Америка звернула свій погляд на Китай, який оскаржує її першість, 
але не знали, що адміністрація Трампа настільки ненавидить Європу.

Претензії на Гренландію, образи, провокації, дискримінаційні мита, зрада України, 
підтримка євроскептиків, зближення з Росією, війна на Близькому Сході чи закиди 
Папі Римському остаточно переконали Європу, що сьогоднішні Сполучені Штати 
вже не є союзниками, а становлять справжню небезпеку.

Фактично прірва між двома континентами постійно збільшується.

На ворожі дії європейці почали відповідати, у своєму темпі, але за допомогою 
заходів, що не мають зворотного шляху.

“Коаліція охочих” вже висловила солідарність з українською справою без 
американців. З того часу 51 країна зібралася в Парижі 17 квітня, щоб скоординувати 
свої відповіді на блокаду Ормузької протоки. НАТО та всі західні країни 
відмовляються бути залученими в Ірані.

27 держав-членів ЄС організовують навчання з колективної оборони щодо 
реалізації положення про взаємну оборону (стаття 42.7 Договору про Європейський 
Союз) та обговорять це питання на наступному саміті. Витрати Європи на оборону 
забезпечуються значними європейськими коштами з наданням переваги 
європейським виробникам. Вони зросли на 12% з 2022 року та майже на 20% з 2014 
року. Європа незабаром зможе захищатися самостійно.

В даний час ухвалюється чимало конкретних рішень, спрямованих на забезпечення 
європейського суверенітету, що перебуває на стадії формування. Історія з F-35, 
вартість якого постійно зростає, та ракетами Patriot, доступність яких постійно 
зменшується, з кожним днем все більше переконує у необхідності європейської 
незалежності — настільки, що навіть Швейцарія замислюється над своїми 
закупівлями таких озброєнь.

У банківській та валютній сфері з’являються європейські альтернативи 
американським кредитним карткам, а цифровий євро, який зараз розробляється, 
безсумнівно, буде сильнішим за американські біткоїни.

Комунікаційні додатки та програмне забезпечення великих гравців американської 
технологічної індустрії поступово витісняються з європейських адміністрацій як на 
національному, так і на європейському рівнях. Європейська комісія, яка заборонила 
своїм співробітникам користуватися TikTok та WhatsApp, нещодавно доручила 
консорціуму з 6 європейських постачальників послуг створити європейський 
хмарний сервіс вартістю 186 млн євро.

Автономія Європи формується. Це може здаватися занадто повільним процесом, 
але він є незворотним.

Ми не відступимо від створення та використання цих суверенних інструментів.

Повсюдна присутність у ЗМІ балакучого президента приховує глибший рух 
віддалення від Європи, а також ізоляції від Сполучених Штатів.



Ніхто не буде цьому радіти, оскільки з Трампом європейці втратять друга у таборі 
вільного світу.

Цей зсув є безповоротним і змушує Європу, крок за кроком, будувати свою 
незалежність.

Мій сайт

https://www.jd-giuliani.eu/
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